

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
МОЛДАВИЯ

21 ОКТ 1967

г. Кишинев

Газета №

НОВОЕ ИМЯ ОБЯЗЫВАЕТ

Закончился летний отпуск у артистов Бельцкого молдавско-русского драматического театра. В небольшом репетиционном зале собралась вся труппа.

— Девятнадцатый сезон мы закончили в Донбассе, — говорит главный режиссер театра Иван Михайлович Пинаев. За июнь и июль мы дали горнякам более 100 спектаклей. Тепло приняли зрители спектак-

К ОТКРЫТИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА В БЕЛЪЦАХ



ли: «Третья патетическая» Н. Погодина, «Отелло» В. Шекспира, «Рассудите нас, люди» по роману А. Андреева, «Мораль пани Дульской» Запольской и другие. Мы побывали в городах: Торезе, Словянке, Макеевке. Творческие

встречи состоялись на шахтах, предприятиях. А теперь о нашем репертуарном плане. Он складывается так: 22 октября двадцатый театральный сезон открывается пьесой И. Ричарды «Когда оживают мертвые» — о Великой Отечественной войне. До конца года русская труппа театра покажет зрителям премьеры: «На одной земле живем» В. Малько, «Драма на охоте» А. П. Чехова, а молдавская — поставит спектакли: «Моя семья» Э. Де-Филлиппо, «Кирица в Яссах» В. Александри.

О новых работах театра к 50-летию Советской власти И. М. Пинаев рассказывает:

— К постановке приняты пьесы Л. Шейнина «Тяжкое обвинение» и «Люди, которых я видел» С. С. Смирнова. К исторической дате молдавские артисты покажут «Молодую гвардию» А. Фадеева. В спектаклях будут заняты и артисты старшего поколения: народный артист МССР В. Головченко, заслуженные артисты — Скульбердина, Удалова, Волонтир и молодежь театра.

Недавно Бельцкому молдавско-русскому драматическому театру присвоено имя В. Александри. А это ко многому обязывает артистов и весь творческий коллектив.

Ф. ЧАПСКИЙ.